

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 7. sjednice Skupštine Međimurske županije održane 5. lipnja 2014. godine, u velikoj vijećnici u Čakovcu, Ruđera Boškovića 2, s početkom u 9,00 sati.

Sjednicu je pozivom broj KLASA: 021-05/14-03/3, URBROJ:2109/1-02-14-01 sazvao predsjednik Mladen Novak.

Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine Međimurske županije i utvrdio da je na početku sjednice bilo nazočno 36 vijećnika.

Sjednici su bili nazočni vijećnici Mladen Babić, Zlatko Bacinger, Dragutin Barlek, Branko Bukal, Josipa Carović, mr.sc. Franjo Cimerman, Josip Dobranić, Josip Grivec, Marija Hertelendi, Zdravko Holcinger, Darko Horvat, Mladen Horvat, Stanko Ivanović, Nadica Jelaš, Valentin Kočila, Dejan Kovač, Franjo Kravaršćan, Marjan Marcuš, Nino Marđetko, Ivan Novak, Mladen Novak, Petar Novak, Vladimir Novak, Dejan Oršoš, Željko Pavlic, Željka Perhoć, Vladimir Peršić, Gordana Potočnjak, Zvonimir Siladi, mr.sc. Renato Slaviček, Nikola Štampar, Mario Tomašek, Dražen Vidović, Dragan Vurušić, Ljiljana Žerjav i Dean Žbulj.

Sjednici nisu bili nazočni Marija Frančić, Dragutin Glavina, Petra Kovačić, Aleksandar Makovec, Monika Matotek i mr.sc. Bruno Trstenjak.

Sjednici su još bili nazočni Matija Posavec, župan, Sandra Herman, zamjenica župana, Zoran Vidović, zamjenik župana, Doris Srnec, pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove, Branko Vrčić, ravnatelj Doma zdravlja Čakovec, Andrea Knežević, ravnateljica Ljekarne Čakovec, Vladimira Križaj-Grabant, v.d. ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu, Marina Payerl-Pal, ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo, Martina Šebrek, v.d. ravnateljica Sigurne kuće, Štefica Martinez, ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe, Antonija Canjuga, ravnateljica Centra za socijalnu skrb, mr.sc. Vladimir Kalšan, ravnatelj Muzeja Međimurja, Ljerka Cividini, ravnateljica ŽUC-a, Sandra Polanec Marinović, direktorica REDEA-e, Ivan Plačko, direktor TIC-a, Ivan Vinković, direktor MIN-a, Vitomir Kirić, v.d. direktor MESAP-a, Mario Klobučarić, direktor MEDEA-e, Siniša Golub, ravnatelj Međimurske prirode i Dragutin Trupković, tajnik Vatrogasne zajednice.

Predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 6. sjednice Županijske skupštine.

Jednoglasno (36 „za“) vijećnici su prihvatili Izvod iz zapisnika sa 6. sjednice Županijske skupštine.

Sukladno članku 110. Poslovnika Skupštine Međimurske županije predsjednik Skupštine je otvorio

aktualni sat

Vijećnik Nino Marđetko, osvrnuvši se na poplave koje su zadesile Slavoniju, BiH i Srbiju, ukazao je na problem koji se pojavljuje kod HE Dubrava, na području tzv. Cirkovljanske grabe. Naime tamo se vrši eksploatacija šljunka, a samo područje je od akumulacijskog jezera udaljeno nekih 50 metara. Vijećnik je izrazio bojazan da ukoliko dođe do prelijevanja vode iz akumulacijskog jezera u grabu i ako voda probije pojas grabe, moglo bi doći do velikih posljedica. Stoga je zatražio da župan preispita dane koncesije za iskop šljunka te da pokuša zaustaviti iskapanje na tom području.

Na pitanje vijećnika na samoj sjednici očitovao se Matija Posavec, župan.

Vijećnik Dejan Kovač, prvo je podsjetio na svoje pitanje s prošle sjednice oko prometovanja putničkih vlakova na relaciji Kotoriba – Varaždin, te obećanja župana da će reagirati u interesu putnika kako bi vozni red ostao isti. Prema vijećnikovim riječima ništa se nije promijenilo jer vlak koji polazi iz Kotoribe za Zagreb vozi radnim danom ali ne i nedjeljom kada je frekvencija putnika iz Međimurja najveća (studenti koji odlaze za Zagreb). Isto tako vlak koji polazi s kolodvora Varaždin prema Kotoribi prometuje sve dane osim u petak, kada je potreba najveća. Stoga je pitao da li župan podržava propadanje najstarije željezničke pruge te u čijem interesu dozvoljava takav maćehinski odnos spram Međimuraca.

Drugo, vijećnika je zanimalo da li župan planira ponoviti javni natječaj za prodaju županijskog BMW-a i istaknuti primjereniju i tržištu prihvatljivu cijenu cca 90.000,00 kuna ili se odustalo od prodaje.

Na oba pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

Vijećnik Željko Pavlic pitao je da li županijska vlast namjerava inicirati vraćanje Županijskog suda u Čakovec.

Kao drugo pitanje, vijećnika je zanimalo što Županija namjerava učiniti kako bi turizam u Međimurskoj županiji postao prepoznatljiv brend.

Na oba pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

Vijećnika Darka Horvata je zanimalo pod čijim vodstvom je stvoren manjak u Županijskom proračunu u visini od 62 milijuna kuna, te ukoliko je istina da je u 10 mjeseci vraćeno 20 milijuna kuna duga, koja su to potraživanja odnosno obveze namirene.

Drugo, s obzirom na medijske napise kako iz državnog proračuna Županiji stižu veliki iznosi potpora, vijećnika je zanimalo zašto su iznosi potpora u Varaždinskoj županiji deset puta veći te zašto po nekim programima sva predviđena sredstva završavaju u općinama u kojima vlast obnaša HNS.

Na oba pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

Vijećnik Ivan Novak u svojem istupu rekao je da je prije mjesec dana iz Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture u Grad Murško Središće stigao odgovor o namjeri postavljanja svjetlosne signalizacije za regulaciju prometa u Gradu, te na ulazu i izlazu iz Grada. Ta početna mjera trebala bi usporiti kretanje i stvaranje konvoja tegljača. Kako se radi pješačko-biciklistička staza od Čakovca do Slemenica, vijećnika je zanimalo da li je moguće da ta staza ide sve do Murškog Središća, pa je ujedno zamolio župana za intervenciju kod nadležnih tijela.

Drugo pitanje vijećnika odnosilo se na uvođenje smjenske nastave u Osnovnoj školi Murško Središće, odnosno da li se nešto radi po tom pitanju.

Na oba pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

Vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman u svojem je istupu ustvrdio da Međimurci plaćaju jednu od najskupljih voda u Republici Hrvatskoj, koja je čak viša i od cijene vode u nekim od dalmatinskih županija. Prema vijećniku, Međimurska županija je jedina županija koja ima samo jedno vodoopskrbno poduzeće koje drži monopol i može postaviti cijene kakve želi. Vijećnik je također rekao da prema nalazu državne revizije iz 2003. godine proizlazi da cijena javne vodopskrbe na području Međimurske županije nije dovoljno ekonomski opravdana. Nadalje, dodatnu nepravdu Međimurcima nanijela je Vlada RH svojom odlukom o povećanju naknade za izgradnju infrastrukture u krajevima koji nemaju izgrađenu vodoopskrbnu infrastrukturu. Stoga je pitao da li županijska vlast smatra da Međimurske vode primjereno gospodare vodnim resursima te što se kani učiniti da cijena vode postane ekonomski opravdana.

Drugo pitanje vijećnika odnosilo se na održavanje sjednica Županijske skupštine kao i na broj točaka koje se stavljaju pred vijećnike. Prema vijećniku, sjednice se održavaju rijetko, a kada se sazovu imaju po trideset točaka dnevnog reda. Vijećnik je pitao župana da li namjerno opstruira rad Skupštine ili smatra da je rad tog tijela njemu potpuno nepotreban.

Cjeloviti odgovor na prvo pitanje vijećnika zatražen je od Međimurskih voda, dok je na drugo pitanje na samoj sjednici odgovorio Matija Posavec, župan.

Vijećnik Franjo Kravaršćan, s obzirom da je Upravnom vijeću Doma za starije i nemoćne istekao mandat 2. veljače 2014. godine, vijećnika je zanimalo zašto je županu bilo potrebno četiri mjeseca da oformi novo Upravno vijeće.

Drugo, vijećnika je zanimalo zašto se ne organizira uništenje ambrozije, odnosno kada će se započeti s tom akcijom.

Na pitanja vijećnika odgovorio je Matija Posavec, župan.

Vijećnica Željka Perhoć u svojem je istupu podsjetila na posjet ministra zdravlja i obećanje da će svi dugovi nastali zaključno s 31.12.2013. godine biti riješeni od strane ministarstva. Isto tako da je tada rečeno da se posebnim aktima moraju stvoriti preduvjeti za rješavanje duga Županije prema Bolnici. Također bilo je obećano da će se riješiti pitanje nabave CT-a i još je bilo dano obećanje za sredstva u iznosu od 9,5 milijuna kuna za razvoj invazivne kardiologije pri čemu bi Županija trebala sudjelovati s 1,2 milijuna kuna. Također prilikom posjeta Varaždinu, ministar je potpisao ugovor u iznosu većem od 300 milijuna kuna za dogradnju Opće bolnice u Varaždinu. Vijećnicu je zanimalo da li su Međimurci tako loši pregovarači pa onda ne mogu dobiti ono što ih pripada.

Na pitanja vijećnice očitovao se Matija Posavec, župan.

Vijećnik Vladimir Novak, podsjetio je da je 20. studenog 2013. godine policiji podnijeta prijava da se na području Općine Šenkovec pronašlo ilegalno odlagalište opasnog otpada. Općina je za pripremu sanacije tog područja potrošila oko 100.000,00 kuna, a kompletna sanacija terena stajat će 1 milijun kuna. Stoga je pitao župana da li je moguće da Županija djelomično sufinancira sanaciju tog terena.

Drugo, zanimalo ga je da li je proširenje državne ceste D209 jedina investicija u cestogradnju na području Međimurske županije.

Na pitanja vijećnika odgovorio je Matija Posavec, župan.

Vijećnica Marija Hertelendi pitala je da li je moguće da na jednoj od sjednica Županijske skupštine ravnatelj Područnog ureda za zapošljavanje Čakovec informira vijećnike o svim aktualnostima, počevši od zapošljavanja, kretanju nezaposlenih u Županiji, broja korisnika novčane naknade, o uspjehu profesionalnog usmjeravanja i obrazovanja, projektima i svim drugima aktualnim temama.

Na pitanje vijećnice pozitivno su se očitovali Matija Posavec, župan i Mladen Novak, predsjednik Skupštine Međimurske županije.

Vijećnica Gordana Potočnjak pitala je da li župan ima saznanja kada će započeti izgradnja POS stanova u Općini Šenkovec.

Na pitanje vijećnice odgovorio je Matija Posavec, župan.

Vijećnika Mladena Babića zanimalo je tko je proveo proceduru oko postavljanja biste Petra Zrinskog pred Županijom, da li je bilo više radova i da li su isti prikazani javnosti te da li je dano mišljenje o estetskoj vrijednosti predmetne skulpture.

Na pitanje vijećnika odgovorio je Matija Posavec, župan.

Vijećnica Josipa Carović, kao i prošle godine i ove je godine ukazala na opetovano uništavanje i krađu poljoprivrednih usjeva. Vijećnicu je zanimalo da li postoji ili se radi na dugoročnom planu ili strategiji zaštite poljoprivrednika od krađa i uništavanja poljoprivrednih usjeva te kako utjecati na kritične skupine osoba koje su dio ovog problema.

Na pitanje vijećnice na samoj sjednici se djelomično očitovao se Matija Posavec, župan, dok je cjeloviti odgovor zatražen od Policijske uprave međimurske.

Vijećnica Nadica Jelaš pitala je da li je istina da Međimurska županija prodaje svoj udjel u Regionalnom centru za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske, Piškornici d.o.o. i to Koprivničko-križevačkoj županiji, a sve iz razloga što Međimurska županija duguje Piškornici i Koprivničko-križevačkoj županiji 430.000,00 kuna. Stoga je pitala župana da li je to točno, koliko točno duguje Županija Koprivničko-križevačkoj županiji i Piškornici i kada će o tome raspravljati Županijska skupština.

Na pitanja vijećnice odgovorio je Matija Posavec, župan.

Vijećnika Petra Novaka je zanimalo zašto se u Županijskoj bolnici Čakovec, na Odjelu fizikalne medicine i rehabilitacije mora čekati na fizikalnu terapiju od 4 do 5 mjeseci, a da s druge strane, u Varaždinskim toplicama pacijenti na fizikalnu terapiju čekaju svega 2 do 3 tjedna.

Na pitanje vijećnika djelomično je odgovorio Zoran Vidović, zamjenik župana, dok je potpuni odgovor zatražen od Županijske bolnice.

Ovime je aktualni sat završio.

Prema članku 100. Poslovnika Skupštine Međimurske županije predsjednik Skupštine je predložio dopunu dnevnog reda s tri točke o to:

- „Prijedlog statutarne Odluke o dopuni Statuta Međimurske županije“.
- „Prijedlog poslovničke Odluke o dopuni Poslovnika Skupštine Međimurske županije“.
- „Prijedlog odluke o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za sustav navodnjavanja „Pilot područja“ za 2014. godinu“,

na način da to budu 2., 3. i 4. točka dnevnog reda, a sve ostale točke bi se pomjerile za jedno mjesto dalje, sve do broja 31.

Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika, bez rasprave prihvatila predloženu dopunu dnevnog reda.

Također, jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika, bez rasprave, Skupština je za 7. sjednicu utvrdila sljedeći

DNEVNI RED

1. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU.
2. PRIJEDLOG STATUARNE ODLUKE O DOPUNI STATUTA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
3. PRIJEDLOG POSLOVNIČKE ODLUKE O DOPUNI POSLOVNIKA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
4. PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI I OBVEZI PLAĆANJA NAKNADE ZA NAVODNJAVANJE ZA SUSTAV NAVODANJAVANJA „PILOT PODRUČJA“ ZA 2014. GODINU.
5. a) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU VLASNIŠTVA NEKRETNINE OSNOVNA ŠKOLA JOŽE HORVATA KOTORIBA (STARA ŠKOLA U KOTORIBI).
- b) PRIJEDLOG ODLUKE O PRODAJI NEKRETNINE (STARA ŠKOLA U KOTORIBI), zk.ul.br. 19. k.o. Kotoriba.
6. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O OSNIVANJU ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
7. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2014. GODINU.
8. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
9. IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC ZA 2013. GODINU.
10. IZVJEŠĆE O RADU LJEKARNE ČAKOVEC ZA 2013. GODINU.
11. IZVJEŠĆE O RADU ZAVODA ZA HITNU MEDICINU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU.
12. IZVJEŠĆE O RADU ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU.
13. IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZA ŽRTVE OBITELJSKOG NASILJA „SIGURNA KUĆA“ ZA 2013. GODINU.
14. IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC ZA 2013. GODINU.
15. IZVJEŠĆE O RADU CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB ČAKOVEC ZA 2013. GODINU.

16. IZVJEŠĆE O RADU MUZEJA MEĐIMURJE ČAKOVEC ZA 2013. GODINU I PROGRAM RADA ZA 2014. GODINU.
17. a) IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PLANA I PROGRAMA ODRŽAVANJA I GRAĐENJA ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ZA 2013. GODINU.
b) GODIŠNJI OBRAČUN PRORAČUNA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU.
18. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU REGIONALNE RAZVOJNE AGENCIJE MEĐIMURJE REDEA d.o.o. ZA 2013. GODINU.
19. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU TEHNOLOŠKO-INOVACIJSKOG CENTRA MEĐIMURJE d.o.o. ZA 2013. GODINU.
20. IZVJEŠĆE O RADU MIN-MEĐIMURJE, INVESTICIJE, NEKRETNINE d.o.o. ZA 2013. GODINU.
21. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU DRUŠTVA MESAP d.o.o. ZA 2013. GODINU.
22. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU MEĐIMURSKE ENEGETSKE AGENCIJE d.o.o. ZA 2013. GODINU.
23. IZVJEŠĆE O RADU MEĐIMURSKE PRIRODE – JAVNE USTANOVE ZA ZAŠTITU PRIRODE ZA 2013. GODINU.
24. IZVJEŠĆE O RADU CENTRA DR. RUDOLF STEINER ZA 2013. GODINU I PROGRAM RADA ZA 2014. GODINU.
25. IZVJEŠĆE O RADU VATROGASNE ZAJEDNICE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU.
26. AKCIJSKI PLAN SOCIJALNIH USLUGA ZA 2014. GODINU ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU.
27. FINACIJSKO IZVJEŠĆE I IZVJEŠĆE O RADU „MEĐIMURSKE ZAKLADE ZA OBRAZOVANJE DR. VINKO ŽGANEC“.
28. INFORMACIJA SA SJEDNICE ODBORA ZA ZDRAVSTVO O DONIJETIM PRIJEDLOZIMA IZMJENA I DOPUNA NACRTA NACIONALNOG PLANA RAZVOJA KLINIČKIH BOLNIČKIH CENTARA, KLINIČKIH BOLNIČA, KLINIKA I OPĆIH BOLNICA U REPUBLICI HRVATSKOJ 2014.-2016. GODINE.
29. IZVJEŠĆE O RADU KOORDINACIJE ZA LJUDSKA PRAVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2012. I 2013.
30. PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA KOORDINACIJE ZA LJUDSKA PRAVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.
31. PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ZAMJENIKA ČLANA STOŽERA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.

Prešlo se raditi po točkama dnevnog reda.

TOČKA 1. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2013. godinu vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna utvrdio je župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Godišnjem izvještaju.

U raspravi su sa svojim pitanjima i primjedbama sudjelovali vijećnici Mladen Horvat (Klub vijećnika SDP-HSU-MDS), Nadica Jelaš, Darko Horvat (Klub vijećnika HDZ-HDS), Željko Pavlic, mr.sc. Franjo Cimerman, te u ime predlagatelja materijala Matija Posavec, župan, Zoran Vidović, zamjenik župana i Tatjana Horvat, voditeljica Odsjeka za proračun i financije.

Nakon rasprave Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočna vijećnika u vijećnici donijela

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ
o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2013. godinu

Predsjednik Skupštine dao je kratku stanju u trajanju od 20 minuta.

Po isteku stanke prešlo se dalje raditi po dnevnom redu.

TOČKA 2.

PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O DOPUNI STATUTA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Na klupe pred početak sjednice vijećnicima je dostavljen Prijedlog statutarne Odluke o dopuni Statuta Međimurske županije.

Prijedlog je sukladno članku 95. stavku 3. Poslovnika Skupštine Međimurske županije utvrdio Odbor za Statut, Poslovnik i propise i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Bez rasprave Skupština je jednoglasno 34 „za“ (u vijećnici nazočno 34 vijećnika) donijela

STATUTARNU ODLUKU
o dopuni Statuta Međimurske županije

TOČKA 3.

PRIJEDLOG POSLOVNIČKE ODLUKE O DOPUNI POSLOVNIKA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Prijedlog poslovničke Odluke o dopuni Poslovnika Skupštine Međimurske županije vijećnici su primili na klupe pred početak sjednice.

Prijedlog je sukladno članku 95. stavku 3. Poslovnika Skupštine Međimurske županije utvrdio Odbor za Statut, Poslovnik i propise i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Bez rasprave Skupština je jednoglasno 34 „za“ (u vijećnici nazočno 34 vijećnika) donijela

POSLOVNIČKU ODLUKU
o dopuni Poslovnika Skupštine Međimurske županije

TOČKA 4.

PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI I OBVEZI PLAĆANJA NAKNADE ZA NAVODNJAVANJE ZA SUSTAV NAVODNJAVANJA „PILOT PODRUČJA“ ZA 2014. GODINU

Prijedlog odluke o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za sustav navodnjavanja „Pilot područja“ za 2014. godinu vijećnicima je dostavljen na klupe pred početak sjednice. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Darko Horvat i Zoran Vidović, zamjenik župana.

Potom su vijećnici jednoglasno 36 „za“, uz 36 nazočnih vijećnika u vijećnici donijeli

O D L U K U

o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za sustav navodnjavanja „Pilot područja“ za 2014. godinu

TOČKA 5.

a) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU VLASNIŠTVA NEKRETNINE OSNOVNA ŠKOLA JOŽE HORVATA KOTORIBA (STARA ŠKOLA U KOTORIBI).

b) PRIJEDLOG ODLUKE O PRODAJI NEKRETNINE (STARA ŠKOLA U KOTORIBI), zk.ul.br. 19, k.o. KOTORIBA.

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili predmetne materijale. Iste je utvrdio župan Međimurske županije i predložio ih Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o materijalima.

Bez rasprave, jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika u vijećnici, Skupština je donijela:

a) **Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju vlasništva nekretnine Osnovna škola Jože Horvata Kotoriba (Stara škola u Kotoribi)

b) **O D L U K U**

o prodaji nekretnine (Stara škola u Kotoribi), zk.ul.br. 19, k.o. Kotoriba

TOČKA 6.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O OSNIVANJU ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije vijećnici su primili uz poziv za sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i propise bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

Bez rasprave Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 vijećnika prisutnih u vijećnici, donijela

O D L U K U

o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije

TOČKA 7.

PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2014. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Međimurske županije za 2014. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu programa.

Uvodno obrazloženje podnijela je Sandra Herman, zamjenica župana.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Mladen Babić i Sandra Herman, zamjenica župana.

Potom su vijećnici jednoglasno (36 „za“) uz 36 vijećnika nazočnih u vijećnici, donijeli

PROGRAM

javnih potreba u kulturi Međimurske županije za 2014. godinu

TOČKA 8.

PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU SAVJETA MLADIH

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta mladih. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i propise predložio je da se u članku 3. stavku 1. rečenica „Postupak se pokreće javnim pozivom koji se objavljuje u lokalnim medijima i na web stranicama Međimurske županije“, izmijeni na način da glasi: „**Postupak se pokreće javnim pozivom koji**

se objavljuje na web stranicama Međimurske županije, a može se objaviti i u lokalnim medijima.“

Ovakav prijedlog Odbora prihvatio je Matija Posavec, župan.

Bez rasprave, jednoglasno (36 „za“) uz 36 vijećnika nazočnih u vijećnici donijeta je

O D L U K A

o osnivanju Savjeta mladih, korigirana za prihvaćeni prijedlog Odbora za Statut, Poslovnik i propise

TOČKA 9.

IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC ZA 2013. GODINU

U materijalima za sjednicu vijećnicima je dostavljeno Izvješće o radu Doma zdravlja Čakovec za 2013. godinu. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za zdravstvo bez primjedbi su raspravili o Izvješću.

Bez rasprave, jednoglasno (36 „za“), uz 36 vijećnika trenutno nazočnih u vijećnici, donijet je

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu Doma zdravlja Čakovec za 2013. godinu

TOČKA 10.

IZVJEŠĆE O RADU LJEKARNE ČAKOVEC ZA 2013. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o radu Ljekarne Čakovec za 2013. godinu. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za zdravstvo bez primjedbi su raspravili o Izvješću.

U raspravi su sudjelovali vijećnici, Darko Horvat, Nadica Jelaš, Zdravko Holcinger te Matija Posavec, župan.

Potom su vijećnici jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočna vijećnika u vijećnici, donijeli

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu Ljekarne Čakovec za 2013. godinu

TOČKA 11.

IZVJEŠĆE O RADU ZAVODA ZA HITNU MEDICINU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije za 2013. godinu. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za zdravstvo bez primjedbi su raspravili o Izvješću.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Dean Žbulj i Matija Posavec, župan.

Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika u vijećnici donijela

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije za 2013. godinu

TOČKA 12.
IZVJEŠĆE O RADU ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU

Izvješće o radu Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije za 2013. godinu vijećnicima je dostavljeno u materijalima za sjednicu. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za zdravstvo bez primjedbi su raspravili o Izvješću.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Dragan Vurušić i Matija Posavec, župan.

Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika u vijećnici, donijela

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije za 2013. godinu.

TOČKA 13.
IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZA ŽRTVE OBITELJSKOG NASILJA „SIGURNA KUĆA“ ZA 2013. GODINU

U materijalima za sjednicu vijećnicima je dostavljeno Izvješće o radu Doma za žrtve obiteljskog nasilja „Sigurna kuća“ za 2013. godinu. Župan Međimurske županije uputio je predmetno Izvješće Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za socijalnu skrb bez primjedbi su raspravili o Izvješću.

Jednoglasno (36 „za“), bez rasprave, uz 36 trenutno nazočnih vijećnika, Skupština je donijela

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu Doma za žrtve obiteljskog nasilja „Sigurna kuća“ za 2013. godinu

TOČKA 14.
IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC ZA 2013. GODINU

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o radu Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec za 2013. godinu. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za socijalnu skrb bez primjedbi su raspravili o Izvješću.

Jednoglasno (36 „za“), bez rasprave uz 36 trenutno nazočnih vijećnika, Skupština je donijela

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec za 2013. godinu

TOČKA 15.
IZVJEŠĆE O RADU CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB ČAKOVEC ZA 2013. GODINU

U materijalima za sjednicu vijećnicima je dostavljeno Izvješće o radu Centra za socijalnu skrb za 2013. godinu. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za socijalnu skrb bez primjedbi su raspravili o Izvješću.

U raspravu su sudjelovali vijećnici Darko Horvat, Gordana Potočnjak i Marija Hertelendi te Antonija Canjuga, ravnateljica Centra.

Jednoglasno (36 „za“) uz 36 vijećnika trenutno nazočnih u vijećnici, donijet je

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu Centra za socijalnu skrb Čakovec za 2013. godinu

TOČKA 16.

IZVJEŠĆE O RADU MUZEJA MEĐIMURJA ČAKOVEC ZA 2013. GODINU I PROGRAM RADA MUZEJA ZA 2014. GODINU

Predmetne materijale vijećnici su primili uz poziv za sjednicu. Materijale Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o materijalima.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Darko Horvat i Vladimir Novak, a od strane predlagatelja Matija Posavec, župan i mr.sc. Vladimir Kalšan, ravnatelj Muzeja.

Skupština je jednoglasno (35 „za“) uz nazočnih 35 vijećnika, Skupština je donijela:

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu Muzeja Međimurja Čakovec za 2013. godinu i Programa rada Muzeja za 2014. godinu

TOČKA 17.

a) IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PLANA I PROGRAMA ODRŽAVANJA I GRAĐENJA ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ZA 2013. GODINU.

b) GODIŠNJI OBRAČUN PRORAČUNA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU.

Uz poziv za sjednicu vijećnicima su dostavljeni predmetni materijali. Iste je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu bez primjedbi su raspravili o materijalima.

Bez rasprave, jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočna vijećnika u vijećnici, Skupština je donijela:

a) **Z A K L J U Č A K**

o prihvaćanju Izvješća o realizaciji Plana i programa održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta za 2013. godinu

b) **GODIŠNJI OBRAČUN**

Proračuna Županijske uprave za ceste Međimurske županije za 2013. godinu

TOČKA 18.

IZVJEŠĆE O POSLOVANJU REGIONALNE RAZVOJNE AGENCIJE MEĐIMURJE REDEA d.o.o. ZA 2013. GODINU

U materijalima su vijećnici primili Izvješće o poslovanju Regionalne razvojne agencije Međimurje REDEA d.o.o. za 2013. godinu. Izvješće je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor gospodarski razvoj bez primjedbi su raspravili o Izvješću.

Bez rasprave, jednoglasno (34 „za“) uz nazočna 34 vijećnika u vijećnici, donijet je
Z A K L J U Č A K
 o prihvatanju Izvješća o poslovanju Regionalne razvojne agencije Međimurje REDEA d.o.o. za
 2013. godinu

TOČKA 19.
IZVJEŠĆE O POSLOVANJU TEHNOLOŠKO-INOVACIJSKOG CENTRA MEĐIMURJE d.o.o.
ZA 2013. GODINU

U materijalima za sjednicu vijećnicima je dostavljeno Izvješće o poslovanju Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje d.o.o. za 2013. godinu. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvatanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarstvo bez primjedbi su raspravili o materijalima.

Bez rasprave, jednoglasno (35 „za“) uz nazočno 35 vijećnika u vijećnici, Skupština je donijela:

Z A K L J U Č A K
 o prihvatanju Izvješća o poslovanju Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje d.o.o. za 2013. godinu.

TOČKA 20.
IZVJEŠĆE O POSLOVANJU MIN-MEĐIMURJE, INVESTICIJE, NEKRETNINE d.o.o. ZA 2013.
GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnicu su primili Izvješće o poslovanju MIN-Međimurje, Investicije, Nekretnine d.o.o. za 2013. godinu. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvatanje podnio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu odluke.

Jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika u vijećnici i bez rasprave, Skupština je donijela

Z A K L J U Č A K
 o prihvatanju Izvješća o poslovanju MIN-Međimurje, Investicije, Nekretnine d.o.o. za 2013. godinu.

TOČKA 21.
IZVJEŠĆE O POSLOVANJU DRUŠTVA MESAP d.o.o. ZA 2013. GODINU
 Izvješće o poslovanju društva MESAP d.o.o. za 2013. godinu vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Izvješće je Skupštini na raspravu i prihvatanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj bez primjedbi su raspravili o Izvješću.

U raspravi su sudjelovali vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman i Mladen Horvat, a od strane predlagatelja Matija Posavec, župan i Vitimir Kirić, v.d. direktor MESAP-a.

Potom je Skupština jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika u vijećnici, donijela

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju društva MESAP d.o.o. za 2013. godinu.

TOČKA 22.
IZVJEŠĆE O POSLOVANJU MEĐIMURSKE ENERGETSKE AGENCIJE d.o.o. ZA 2013. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljeno Izvješće o poslovanju MENEAE za 2013. godinu, a Skupštini na raspravu i usvajanje uputio ga je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj raspravili su o Izvješću.

Odbor za financije i proračun nije imao primjedbi dok je Odbor za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu uputio više prijedloga prema predlagatelju materijala. Tako je Odbor zatražio obrazloženje prihoda koje MENEAE prima iz Županijskog proračuna. Naime prema Izvješću MENEAE je iskazala prihod od 315.000,00 kuna dok iz Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna proizlazi da je prema MENEAE-i tijekom 2013. godine proslijeđeno 973.897,23 kune, pa je Odbor zatražio da se detaljno razgraniči navedena stavka i u pisanom obliku dostavi do sjednice Skupštine.

Nadalje, Odbor je zatražio od MENEAE-e da svoje poslovanje organizira na način da ostvaruje prihode prvenstveno temeljem svog poslovanja, tako da udio vlastitih prihoda do kraja 2014. godine bude minimalno 50%, a 50% da se podmiruje iz Županijskog proračuna.

Također je skrenuta pažnja Agenciji da realnije planira prihod odnosno aktivnosti, s obzirom da je uočen veliki nesrazmjer između planiranih i realiziranih prihoda/aktivnosti.

S ovakvim prijedlozima Odbora suglasio se Matija Posavec, župan.

Potom je Skupština jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika, bez rasprave, donijela

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Međimurske energetske agencije d.o.o. za 2013. godinu

TOČKA 23.
IZVJEŠĆE O RADU MEĐIMURSKE PRIRODE - JAVNE USTANOVE ZA ZAŠTITU PRIRODE ZA 2013. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljeno Izvješće o radu Međimurske prirode – Javne ustanove za zaštitu prirode za 2013. godinu. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša bez primjedbi su raspravili o materijalu.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika, donijela

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju Izvješća o radu Međimurske prirode – Javne ustanove za zaštitu prirode za 2013. godinu

TOČKA 24.
IZVJEŠĆE O RADU CENTRA DR. RUDOLF STEINER ZA 2013. GODINU I PROGRAM RADA ZA 2014. GODINU

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o radu Centra dr. Rudolf Steiner za 2013. godinu i Program rada za 2014. godinu. Materijale je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za poljoprivredu i turizam bez primjedbi su raspravili o Planu rashoda.

Skupština je jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika, bez rasprave, donijela

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu Centra dr. Rudolf Steiner za 2013. godinu i Program rada za 2014. godinu

TOČKA 25.

IZVJEŠĆE O RADU VATRAGASNE ZAJEDNICE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnici su dobili Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Međimurske županije za 2013. godinu. Izvješće je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Bez rasprave, jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočna vijećnika u vijećnici, Skupština je donijela

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Međimurske županije za 2013. godinu

TOČKA 26.

AKCIJSKI PLAN SOCIJALNIH USLUGA ZA 2014. GODINU ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU

Akcijski plan socijalnih usluga za 2014. godinu za Međimursku županiju vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Plan je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

O Planu je bez primjedbi i prijedloga raspravu proveo Odbor za socijalnu skrb.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočna vijećnika donijela

Z A K L J U Č A K

o donošenju Akcijskog plana socijalnih usluga za 2014. godinu za Međimursku županiju

TOČKA 27.

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE I IZVJEŠĆE O RADU „MEĐIMURSKE ZAKLADE ZA OBRAZOVANJE DR. VINKO ŽGANEC“

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljeno Financijsko izvješće i Izvješće o radu „Međimurske zaklade za obrazovanje dr. Vinko Žganec“. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o Izvješću.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Mladen Horvat i Sandra Herman, zamjenica župana.

Jednoglasno (35 „za“), bez rasprave uz 35 vijećnika nazočnih u vijećnici, donijet je

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Financijskog izvješća i Izvješća o radu „Međimurske zaklade za obrazovanje dr. Vinko Žganec“

TOČKA 28.**INFORMACIJA SA SJEDNICE ODBORA ZA ZDRAVSTVO O DONIJETIM PRIJEDLOZIMA IZMJENA I DOPUNA NACRTA NACIONALNOG PLANA RAZVOJA KLINIČKIH BOLNIČKIH CENTARA, KLINIČKIH BOLNICA, KLINIKA I OPĆIH BOLNICA U REPUBLICI HRVATSKOJ 2014.-2016.GODINE**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Informaciju sa sjednice Odbora za zdravstvo o donijetim prijedlozima izmjena i dopuna nacrt Nacionalnog plana razvoja kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u Republici Hrvatskoj 2014.-2016. godine. Informaciju Skupštini na raspravu uputio je Odbor za zdravstvo.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Darko Horvat i Željka Perhoć.

Informaciju su vijećnici primili samo na znanje.

TOČKA 29.**IZVJEŠĆE O RADU KOORDINACIJE ZA LJUDSKA PRAVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. I 2014. GODINU**

Izvešće o radu Koordinacije za ljudska prava Međimurske županije za 2013. i 2014. godinu vijećnicima je dostavljeno uz poziv za sjednicu. Izvešće je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Bez rasprave, jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočna vijećnika, donijet je

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvešća o radu Koordinacije za ljudska prava Međimurske županije za 2013. i 2014. godinu

TOČKA 30.**PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA KOORDINACIJE ZA LJUDSKA PRAVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog rješenja o razrješenju zapovjednice i imenovanju članova Koordinacije za ljudska prava Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Bez rasprave, jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijeto je

R J E Š E N J E

o razrješenju i imenovanju članova Koordinacije za ljudska prava Međimurske županije

TOČKA 31.**PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ZAMJENIKA ČLANA STOŽERA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju zamjenika člana Stožera zaštite i spašavanja Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan Međimurske županije i dostavio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Bez rasprave, jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočna vijećnika, donijeto je

R J E Š E N J E

o razrješenju i imenovanju zamjenika člana Stožera zaštite i spašavanja Međimurske županije

Sjednica Skupštine Međimurske županije završila je u 13,15 sati.

PROČELNICA
Upravnog odjela za poslove Skupštine
i opće poslove

Doris Srnec, v.r.

PREDSJEDNIK
Županijske skupštine

Mladen Novak, v.r.

NAPOMENA:

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa 7. sjednice Skupštine Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za poslove Skupštine i opće poslove.